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Přijeli, viděli a zvítězili

Pouť na Hůrku

Na svatého Jána otvírá se létu brána.

tak by se dalo popsat vystoupení Ivy Šebelové a Mirka Spá-
čila na  Mistrovství republiky ve  stepu v  kategorii HVK2 - 
duo. Soutěž se konala v sobotu 2. 6. v pražské Sparta aréně.

Hladkému průběhu však předcházely pilné tréninky a ná-
cvik choreografi e. I  přes občasné tvrdé pády dvojice neú-
navně pilovala svou stepařskou sestavu a  techniku v  naší 
„hasičárně“ (díky pochopení pana starosty Václava Volné-
ho) i  v  jiných sálech. V  týdnu před samotnou soutěží Iva 
a Mirek absolvovali 2 veřejná vystoupení v Opavě. Na nich 
si ověřili svou výkonnost a  reakce diváků. Nakonec to vše  
„Z A K L A P A L O“   a úspěch v podobě pohárů a zlatých 
medailí se dostavil.

Mirek Spáčil, taneční mistr, 
foto archív Ivy Šebelové a Mirka Spáčila

Název Hůrka je odvozen od slova Hora. Hora 
označuje vyvýšeninu zemského povrchu, vyso-
ký kopec. Hůrka je jeho zdrobnělina, tedy malá 
hora, malý kopec. Na mapách se toto pojmeno-
vání zemského povrchu vyskytuje poměrně čas-
to. Hůrka je sopečného původu. Je to nejvyš-
ší místo obce Holasovice (355 m). Je výjimeč-
ná tím, že se jedná o poutní místo zasvěcené sv. 
Janu Nepomuckému. 

Na  vrcholu Hůrky byla postavena dřevěná 
kaplička, k  níž vedla stezka se schody z  neo-
pracovaného kamene. Údajně byly po stranách 
stezky šeříkové keře. Není dokladů, kdy to bylo. 
Kaplička na  Hůrce se objevuje už na  Wielan-
dově a  Schubertově mapě opavského knížectví 
z roku 1736. O kapli se zmiňuje i historik Fautin 
Ens v publikaci z  roku 1836. V kamenské kro-
nice se uvádí, že byla opravována v r. 1861. Kdo 
nechal kapličku postavit, není rovněž známo, ale 
musel to být člověk majetný, nejspíš tedy nějaký 
šlechtic. Někteří soudí, že to byl Jan Pino z Fri-
edenthalu. Na přelomu 19. a 20. století se začal 
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na  Hůrce těžit čedič na  výstavbu cest. Rozbíjely se i  balva-
ny roztroušené po povrchu, ty dávaly Hůrce zvláštní kolorit. 
Tím byla Hůrka poškozena. Při těžbě kamene překážela kap-
le, proto byla v roce 1898 zbořena s tím, že fi rma, těžící ká-
men, ji postaví na jiném místě. V roce 1902 byla postavena 
kaple nová, zděná. Ta stojí na Hůrce dodnes. 

(pokračování na str. 3)
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22. schůze rady 
obce 7. 5. 2012

Rada obce na  své schůzi schváli-
la smlouvu o dílo mezi obcí Hola-
sovice a  ing.  Jurečkou na  zhotove-
ní projektové dokumentace a  vyří-
zení územního souhlasu pro sou-
kromé části kanalizačních přípojek. 
Projednala možnost nástavby ha-
sičské zbrojnice v Loděnici a z dů-
vodu vysokých nákladů a  neefek-
tivnosti nástavby rozhodla o  pro-
vedení menších stavebních úprav 
budovy a podáním žádosti o dota-
ci přes Místní akční skupinu Opav-
sko. Rada byla seznámena s  ozná-
mením Správy silnic Moravskoslez-
ského kraje ve  věci opravy silnice 
– průtah Štemplovcem, kdy neby-
ly Moravskoslezským krajem uvol-
něny v letošním roce fi nanční pro-
středky a oprava silnice se s největ-
ší pravděpodobností nebude letos 
provádět. Rada dále schválila ukon-
čení nájmu v obecním bytě v Hola-
sovicích paní Šimečkovou. Schvá-
lila provedení opravy věžních ho-
din na MŠ v Holasovicích a opravu 
pohonu zvonu na  kapli v  Loděnici 
- fi rmou IMPULS-B, s.r.o. Ostrava.

23. schůze rady 
obce 11. 6. 2012 

Rada obce na  své schůzi schváli-
la fi nanční příspěvek ve výši 5.000,- 
Kč na  činnost sociální služby 
rané péče MATANA poskytované 
na  území naší obce. Dále schválila 
přijetí dotace ve výši 359.268,- Kč - 
v rámci programu Podpora obnovy 
a  rozvoje venkova na  dětské hřiště 
v Holasovicích za obecním úřadem. 
Schválila záměr pronajmout obec-
ní byt v  budově hasičské zbrojni-
ce v  Holasovicích. Rada projedna-
la návrh nového modelu fi nancová-
ní veřejné osobní dopravy v Morav-
skoslezském kraji, týkající se  na-
výšení příspěvku naší obce.  Dále 
zprávu o  daňové kontrole Finanč-
ního úřadu v obci Holasovice, která 
se týkala věci prověření povinnos-

ti odvodu a  podmínek mezi obcí 
a  úřadem práce pro využití veřej-
ně prospěšných pracovníků v  roce 
2009.

Kanalizace
Stavba „Kanalizace a ČOV Hola-

sovice – 1. etapa“ se provádí pod-
le plánu, pokračují práce na  stav-
bě čističky odpadních vod. Kanali-
zační potrubí je pokládáno na  uli-
ci pod železniční tratí a  průtahem 
obcí. Současně se provádějí kana-
lizační přípojky veřejné části, které 
jsou standardně ukončovány šach-
tou před pozemkem našich nemo-
vitostí. Na tyto šachty se budou ob-
čané napojovat svými soukromými 
kanalizačními přípojkami, na které 
ing.  Jurečka zpracovává projekto-
vou dokumentaci a vyřizuje územní 
souhlas tak, aby občané mohli své 
přípojky realizovat. V  případě do-
tazů neváhejte kontaktovat projek-
tanta (mobil 777 577 450) či staros-
tu obce.

Obecní byt 
k pronájmu

V Holasovicích v budově hasičské 
zbrojnice byl  ukončen nájem obec-
ního bytu, protože paní Šimečko-
vá je umístěna v  domově důchod-
ců. Jedná se o  dvoupokojový byt 
s  kuchyní a  sociálním zařízením 

Zprávy z obce

V  parku kolem zámku 
Štemplovec proběhla v  břez-
nu letošního roku I. etapa rege-
nerace parku. K regeneraci par-
ku vydal Magistrát města Opavy 
závazné souhlasné stanovisko. 
V rámci této I. etapy byly částeč-
ně vykáceny náletové a  poško-
zené dřeviny. Zásah byl správný 
a  potřebný. Občané Štemplov-
ce si všimli kácení stromů vět-
šího rozsahu a  požádali obecní 

úřad o prověření správnosti po-
stupu. Šetřením bylo zjištěno, že 
vlastník parku nesplnil zákon-
nou povinnost - požádat obec 
Holasovice o  povolení ke  káce-
ní předmětných stromů. Proto 
mu byla Českou inspekcí život-
ního prostředí udělena přiměře-
ná pokuta.

Libor Hřivnáč, 
komise životního prostředí

PARK ŠTEMPLOVEC

– pod  místností kulturního zaří-
zení obce. K bytu patří jedna sklep-
ní místnost v  podzemním podla-
ží. V  dohledné době budou prove-
deny drobné opravy a  vymalování. 
Byt bude připraven k  dalšímu náj-
mu. Záměr pronájmu bytu byl vy-
věšen na úřední desce obce Holaso-
vice dne 13.6.2012 a zájemci o pro-
nájem bytu mohou podat písemnou 
žádost na obecním úřadě.

Zeleň
Děkuji všem občanům, kteří si 

před svými nemovitostmi udržu-
jí zelené plochy. Většinou se jedná 
o  pozemky obecní či státní a  není 
v silách naší obce všechny tyto plo-
chy sekat a  udržovat. Ještě jednou 
všem děkuji.

Dále informuji občany o  doho-
dě obce se zemědělským družstvem 
ve  věci využívání jejich štěpkova-
če. Naší představou je, aby se ten-
to stroj přistavoval ve všech částech 
naší obce na podzim a na jaře a vy-
užíval se k  drcení větví. Samozřej-
mě, pokud bude zájem ze strany ob-
čanů. Štěpkovač je tažen traktorem, 
má přiváděcí trychtýř a  je schopen 
drtit odpadní dřeviny o  maximál-
ním průměru 180 mm. Odpad je 
možno využít dále k  topení, mul-
čování apod. O konkrétních termí-
nech budeme informovat v  obec-
ním zpravodaji, rozhlasem či jiným 
způsobem. 

Ing. Václav Volný, 
starosta obce
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(pokračování z úvodní strany) 
Jako každý rok po  roce 1989, tak 

i letos průvod vyšel z návsi ve Štemp-
lovci. Včele průvodu šli hasiči ve slav-
nostních uniformách. Nesli církevní 
prapory a  sochu patrona Hůrky sva-
tého Jana Nepomuckého, dále šli lidé 
v  kostýmech - zástupci aristokracie, 
důstojníci císařsko- královské armá-
dy, továrníci i  představitelé měšťan-
stva. Slavnosti se zúčastnili i lidé v li-
dových krojích z našeho Opavska, Ra-
tibořska a  také poprvé z  Bohumína. 
Někteří ti, kteří představovali v  kos-
týmech dobu minulou, a  to časy ko-
lem roku 1914, jeli na pěti povozech, 
na čtyřech koních, nebo šli pěšky. Po-
tom následovali poutníci. Nechybě-
la dechovka Hořínka. Nahoře u Hůr-
ky průvod přivítali Oderští truba-
či. U  kapličky na  Hůrce byla slouže-
na mše svatá, po  které následovalo 
vystoupení Emy Destinové - v podá-
ní Anny Sokolové v doprovodu Oder-
ských trubačů. Pro poutníky byla při-
pravena jízda na poníkovi, lukostřel-
ba, bohaté občerstvení, mnoho stán-
ků s různými pochoutkami a cetkami. 
Štemplovští hasiči nabízeli zámecké 

Alej na Hůrku

perníčky a svatojánské oplatky z Hůr-
ky. K  velmi příjemné atmosféře při-
spěla hudba Václava Quise. Celé akce 
se zúčastnilo rekordních asi 1000 lidí. 

Poděkování patří kněžím, zvláště 
P. Mons. Bohuslavu Novákovi, faráři 
z Kravař, který byl hlavním celebran-
tem a všem účastníkům, organizáto-
rům, i  těm, kteří se jakýmkoli způ-

sobem zapojili do  přípravy a  průbě-
hu poutě. Ve  sbírkách bylo vybráno 
18 213 Kč.

 z knihy Jiřího Hřivnáče 
Obec včera a dnes, 

s přispěním Pavla Glogovského 
a otce Petra Knapka 

sepsal Petr Matějek, foto Petr Matějek

V  loňském roce jsem se začal věnovat 
záchraně a  revitalizaci aleje na  Hůrku. 
Alej patří Lesům České republiky. Ces-
tu uprostřed vlastní Úřad pro zastupová-
ní státu ve věcech majetkových. Alej tvo-
ří nádhernou dominantu v  naší krajině. 
Lípy mají stáří kolem 120 let. Asi před 60 

lety byly rapidně zkráceny ve výš-
ce mezi třemi a čtyřmi metry. Toto 
zkrácení způsobilo dnešní rozlo-
žitý svícnovitý vzhled stromů. Ře-
zná rána se však také stala branou 
pro hnilobu a houby. To je hlavní 
příčina, proč jsou dnes lípy duté 
a velmi vykotlané. Možná, že ně-
kdo z  místních pamatuje tento 
ořez celé aleje.

Stromy jsou na hranici své život-
nosti. Jsou poškozené, zamořené 
jmelím, padají z nich větve a ohro-
žují okolí. Proto jsem s vlastníkem 
několikrát jednal o obnově. Nejpr-
ve byl proveden nejnutnější ořez 
v loňském roce před poutí na Hůr-
ku. Rozsáhlejší ořez byl prove-
den letos v  zimě. Protože vlastník 
bude mít vhodné lípy na doplnění 
až na podzim, neproběhla nová vý-
sadba nyní na jaře.

Na  revitalizaci aleje jsou růz-
né pohledy. Ochranáři přírody by 
chtěli postupné odumírání lip s po-

necháním spadlých stromů na mís-
tě, aby byly vhodným útočištěm 
pro broučky. Další pohled je, že by 
se alej měla doplňovat postupně 
novou výsadbou. A poslední názor 
– krajinářský – alej najednou vyká-
cet a vysadit kompletně znovu. To 
je asi jediná možnost, jak ji obnovit 
do nové krásy. 

Se všemi možnostmi jsem sezná-
mil zastupitele na  našem posled-
ním zasedání. Při postupné obno-
vě nebudou stromy nikdy stejně 
veliké. Nové stromky jsou ve  stí-
nu starých lip odsouzeny k poma-
lému živoření, nikdy se nedosta-
nou na vodu, která je vysáta veliký-
mi sousedy, a budou pomalu sko-
mírat. Zajímal by mne názor obča-
nů, co si o obnově aleje myslí. Na-
pište mi na adresu hrivnac@email.
cz. Budu se těšit na vaše názory.

text a foto Libor Hřivnáč,
 komise životního prostředí
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Vzpomínky na Holasovice III

Obrázek ukazuje po-
hřeb sedláka Roberta 
Schreiera, majitele dvo-
ra č. 22, v r. 1920. Zemře-
lý byl dlouhá léta členem 
představenstva Raiff eisen-
ky, umístěné v domě ma-
jitele mlýna Franze Kuh-
na. Byl také dlouholetým 
členem správy obce. Před 
špatně viditelným vozem 

s  tělem pochodovala ho-
lasovická kapela, za ní šel 
kostelník Franz Bozian 
s ministranty a duchovní-
mi v čele s děkanem Báb-
kem. Po  obou stranách 
vozu šli holasovičtí sed-
láci s  dlouhými svícemi, 
tzv. fakulanti. Nakonec 
následovali členové rodi-
ny: vdova Marie Schreie-

rová, roz. Fiedlerová, syn 
Franz a  obě dcery Ma-
rie a  Emma, dále příbuz-
ní Fiedlerovi, Paletto-
vi z Milostovic a Schreie-
rovi z Holasovic a zblízka 
i zdáli přispěchavší známí. 
Na  obrázku jsou také vi-
dět vlevo vrata dvora Vin-
cence Bensche č. 5 (dnes 
Zipsovi), nahoře budova 

Symbolem Loděnice je již od nepamě-
ti kaplička - stojící uprostřed vesnice - 
a před ní dvě lípy. V letošním roce byl vy-
pracován odborný posudek na stav těchto 
stromů. Posudek vyzněl jednoznačně:  ,,Je 
třeba kácet‘‘.  Stav lip byl již tak špatný, že 
by mohlo dojít k odlomení  některé jejich 
části  a tím k ohrožení  zdraví a majetku 
občanů. Koruny byly silně napadeny jme-
lím. Ořez odborníci nedoporučili. Zastu-
pitelé se tedy rozhodli, že se stromy poká-
cejí a na jejich místě se po vyfrézování pa-
řezů vysadí nové.  K zemi padly dne  17. 3. 
2012. Pařezy byly vyfrézovány a po úpra-
vě okolí se na stejném místě vysadily nové 
lípy. Nezbývá než jim popřát, ať rostou.

text Marek Paleta, 
foto Marcela Lexová 

v  majetku knížecího lich-
tenštejnského statku, kte-
rá byla spravována opav-
skou rafi nerií cukru. Bu-
dova se 2 vraty byla vel-
ká stodola, dlouhá budo-
va obsahovala vozovnu 
pro vozy na  polní nářadí 
a  sáně. Budova v  popře-
dí je mléčný dvůr (nahoře 
byl byt mlékařky, kontro-
lora a jiných zaměstnanců 
dvora č. 42). Zcela v rohu 
stojí sklad ovoce. Zcela 
vpravo (můžeme vidět jen 
štít) je selský dvůr Jose-
fa Klementa č. 7. Na mís-
tě, kde v  popředí vidíme 
malý bílý čtverec, se dříve 
nacházela obecní studna, 
po r. 1918 Masarykův po-
mník. Obrázek fotil Ferdi-
nand Koschany (Kožaný) 
ze selského dvora č. 4, kte-
rý nyní bydlí u  Tögingu. 
Pokračování příště.

 Mgr. Romana Rosová 
(převzato z Troppauer 

Heimatchronik)

Loděnické lípy
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NEJMENŠÍ FOTBALISTÉ

V první polovině roku 2012 se mladí fotbalisté TJ Sokol 
Holasovice, přesněji narození v  roce 2001 a mladší, zú-
častnili několika zajímavých turnajů pořádaných v okre-
se Opava. Na těchto turnajích se prezentovali se střídavý-
mi úspěchy, avšak vždy se utkávali s kvalitními protivní-
ky a účast na těchto turnajích  pro ně znamenala  sbírání 
obrovských zkušeností.

Největšího úspěchu dosáhli na turnaji v opavské víceú-
čelové hale dne 22. 2. 2012, kdy se v silné konkurenci dva-
nácti účastníků umístili na 2. místě, když porazili i jeden 
z nejsilnějších týmů okresu - Kravaře a ve fi nále potom 
podlehli až výborným hráčům z Hradce nad Moravicí.

Na jednotlivých turnajích se potom umístili následov-
ně:

29. 1. 2012 tělocvična ZŠ E. Beneše, Opava 3. místo
  4. 2. 2012  víceúčelová hala, Bolatice     6. místo
22. 2. 2012 víceúčelová hala, Opava  2. místo
30. 5. 2012 víceúčelová plocha, Dolní Benešov 2. místo

Během celého jara samozřejmě probíhala ofi ciální sou-
těž pořádaná Okresním fotbalovým svazem Opava, kdy 
se družstvo MINI žáků oproti podzimu prezentovalo vý-
razně lepšími úspěchy a z 9 utkání pouze třikrát prohrá-
lo. Nakonec se v sezóně 2011 – 2012 umístilo na 7. mís-
tě - z deseti týmů.

Jelikož se v  ročníku 2001 sešla dobrá parta kluků, 
kteří nejenže dosáhli pěkných sportovních výsledků, 
ale celou  dobu táhli za  jeden provaz a  jelikož letos 
končí v kategorii MINI žáci a postupují do vyšší věko-
vé kategorie, chtěli bychom jim jmenovitě poděkovat 
a popřát mnoho dalších  - nejen sportovních úspěchů.

Jsou to: Ondřej Černohorský, Jan Zips, příležitostně 
jako host Adam Gorčica (všichni Holasovice), Lukáš 
Kele (Loděnice), Jan Němčík (Štemplovec), Jan Tyll, 
Jan Olšar (oba Neplachovice), Štěpán Pchálek (Vávro-
vice).

Od  následující fotbalové sezony mohou za  MINI 
žáky nastupovat hráči ročníku narození 2002 a mladší. 
Rádi uvítáme všechny zájemce v těchto věkových kate-
goriích, přičemž se mohou hlásit i narození až do roku 
2006 (v případě zájmu i mladší), kteří se už mohou po-
stupně seznamovat s potřebnými základy.

Foto - horní řada zleva: Petr Bolík, Jan Zips, Štěpán 
Pchálek, Jan Němčík, Jan Tyll, Jan Pchálek, Tomáš Ma-
týsek, dolní řada zleva: Matěj Šišma, Ondřej Černo-
horský, Denis Varyš, Jan Olšar

Petr Bolík, 
TJ Sokol Holasovice, 

foto ze 4 .2. 2012 v Bolaticích
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Tradiční karmášové utkání 
Štemplovec - Kamenec

V sobotu v odpoledních hodinách 
se na  kamenském hřišti konalo tra-
diční předkarmašové fotbalové klání 
mezi Štemplovcem a Kamencem. Ka-
menští celý týden trénovali a bylo to 
znát, podali nejlepší výkon ze všech 
dosavadních vzájemných utkání. Pře-
sto se jim nepodařilo vyhrát. Pro do-
mácí skončil zápas 3 : 4. Za kamen-
ské skórovali dvakrát David Brigu-
la a jednou Jirka Klement, za štemp-

lovské Pavel Schreier, Adam Matýsek, 
Vít Matějek a  Petr Matějek. Skvělou 
atmosféru na  hřišti i  mezi obecen-
stvem narušilo jen zranění jednoho 
z  hráčů, které bylo zaviněno nerov-
ným terénem.

Vlevo leží: Richard Klein a Marek 
Varyš.

Zleva v  dřepu štemplovský tým: 
Petr Matějek, Vít Matějek, Vlastimil 

Zbořil, Danek Klein, Pavel Schreier, 
Martin Klein, Honza Němčík, Adam 
Matýsek a Honza Varyš.

Zleva nahoře kamenští: Lukáš Ja-
nečka, Bedřich Pola, Jiří Schreier, Pa-
trik Philipp, David Brigula, Petr Ma-
jvelder, Jiří Klement, Dominik Bajtek 
a rozhodčí Petr Matějek.

text Štěpánka Matějková,
 foto Tomáš Matějek

Divadelní předplatné 
na sezonu 2012/2013

Od 25. 5. 2012 byl zahájen prodej předplatného Slez-
ského divadla Opava na novou sezonu 2012-2013! 

Předplatné bude v prodeji až do konce roku 2012 (lze 
zakoupit i jako vánoční dárek), ale samozřejmě – po-
kud máte zájem o dobrá místa a nezkrácený cyklus - 
přihlaste se již nyní!

Připravili jsme krásný repertoár a kromě klasického 
večerního předplatného i několik novinek! BALETNÍ  
PŘEDPLATNÉ, POHÁDKOVÉ  PŘEDPLATNÉ,

HUDEBNÍ  PŘEDPLATNÉ a ČINOHERNÍ  PŘED-
PLATNÉ.

Pokud se rozhodnete navštěvovat PREMIÉRY, bude-
te mít příležitost zúčastnit se nejslavnostnějších chvil 

v  životě divadla. Během diva-
delní přestávky nabízíme bonus 
– přípitek vínem! 

Ceny nezvedáme a při odevzdání přihlášky nemusí-
te hned platit!

Bližší informace Vám poskytneme:
• na www.divadlo-opava.cz
• na telefonním čísle 724 984 209, 555 537 469-70
• osobně v předprodeji: Slezské divadlo Opava, 
 Horní nám. 13
• na e-mailu:  marketing2@divadlo-opava.cz
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Vlahý letní podvečer
Seděla na okně přes ulici. 
Večer už zhasínal slunci svíci
končil tento den, 
já se díval na ni, na pozdní nebe
přivřené oči zahleděna v sebe
na fl étnu hrála…
Na hlavě bílý šáteček, 
stuhu a věneček
tajemně se usmívala…

Natrhal jsem hvozdíky
na prosluněných stráních
možná znáte to rudé kvítí
kapky rosy na nich svítí

Jako závan štěstí, kol mě prošla
chtěl jsem volat, slova došla
jako bych slova vyplýtval dřív, 
pro jiné v hrdle se ztrácí
Neuchopitelná jak tažní ptáci
prošla kolem bílá víla
Až se mi z ní hrdlo svírá… 

Jak napsat? Jak jí říci
že nemám stání
že právě tady dnešní večer
a přec zašeptal jsem 
– buď má paní
hvozdíky tiskl do jejích dlaní…

Nezvedla oči
Neměl jsem zdání
seběhla k řece, já díval se za ní
rozepnula svetřík
a tam ji pomalu jako ranní mlhu
rozfoukával větřík…

Libor Hřivnáč, 
redakčně neupraveno

Kulturní a společenské akce 
v době prázdnin u nás i v okolí…

Jako mlhu 
ji rozfoukal 
větřík 30. 6.,  Hurá prázdniny – pořádá Sdružení rodičů 

od 13 hod. při ZŠ Neplachovice na střelnici v Neplachovicích

 6. 7.,  Benátská noc – pořádá SDH Kamenec za školou 
od 20 hod.  v Kamenci

 7. 7.,  Benátská noc – pořádá SDH Štemplovec v parčíku 
od 20 hod.  na Štemplovci

 7. 7.  Turnaj v nohejbalu – muži – pořádá TJ Sokol Neplachovice  
 ve sportovním areálu v Neplachovicích

14. 7.,  Turnaj v malé kopané – pořádá SK Loděnice na hřišti 
od  8 hod.  v Loděnici

21. 7. Oslavy 90. výročí založení SDH Holasovice v areálu 
 chovatelského střediska v Holasovicích, 
 od 13 hod. námětové cvičení, 
 od 14 hod. zahradní slavnost, od 20 hod. benátská noc

 4. 8.  Turnaj v minikopané - žáci – pořádá TJ Sokol 
 Neplachovice ve sportovním areálu v Neplachovicích

4. a 5. 8.,  Výstava drobného zvířectva – pořádá Český svaz chovatelů 
od 8 hod.  Holasovice v areálu chovatelů v Holasovicích

11. 8.,  Country zábava, pořádá SDH Kamenec za školou 
od 20 hod.  v Kamenci

11. 8.  Neckyáda, pořádá SDH Holasovice na řece Opavě

18. 8.,  Benátská noc, pořádá SDH Loděnice na návsi 
od 20 hod.  v Loděnici

18. 8. Obecní slavnost u příležitosti 755 let založení obce 
 a Veteran rallye, pořádá kulturní komise obce 
 Neplachovice a p. Trojančík ve sportovním areálu 
 v Neplachovicích

25. 8. Memoriál Miroslava Lubeníka, pořádá TJ Sokol 
 Holasovice na hřišti v Holasovicích

1. 9.,  Ukončení prázdnin, pořádá SDH Štemplovec na návsi 
od 14 hod.  na Štemplovci

 1. 9.  Turnaj v tenise - muži, pořádá TJ Sokol Neplachovice 
 ve sportovním areálu

 2. 9.  Turnaj v tenise – ženy, pořádá TJ Sokol Neplachovice 
 ve sportovním areálu

2. 9.,  100 x kolem Herličky s hůlkami, pořádají příznivci 
od 15 hod. Nordic Walking na návsi v Neplachovicích

8. 9.,  Starostovky (hasičská soutěž), pořádá SDH Loděnice 
od 14 hod.  u pískovny v Loděnici

 9. 9.  Ukončení sportovní sezony, pořádá TJ Sokol 
 Neplachovice ve sportovním areálu v Neplachovicích
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Výpůjční doba 
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Kino Holasovice v červenci
Promítáme každou středu v 18 hodin 

(není-li uvedeno jinak). 
Vstupné na všechna představení je 20,- Kč. 

4. 7. 2012 Železná Lady 
 (životopisné drama VB, mládeži přístupno 
 od 12 let, mluveno anglicky)

Uzavření kina v  době letních prázdnin od  5. 7. do  21. 8. 
2012. Bude provedena instalace nového digitálního promíta-
cího zařízení.

Informace redakce
Další číslo vyjde na počátku srpna. 

Redakční uzávěrka je 
v pátek 20. července.

V období od 1.7. do 31.8. bude knihovna 
v Holasovicích otevřena pouze v pondělky 
od 10.00 do 17.30 hodin.

za knihovnu 
Helena Dehnerová


